

ప్రకటనల ప్రసారానికి అనుమతి తప్పనిసరి
● ఎంపీఎంసీ సభ్యులతో కలెక్టర్ ఆఫీసులో అసిస్టెంట్ కలెక్టర్ వికాస్



మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ ఆఫీసు అసిస్టెంట్ కలెక్టర్ వికాస్

ఎదులాపురం, మార్చి 21 : పార్లమెంట్ ఎన్నికల సందర్భంగా ముందస్తు అనుమతి లేకుండా ప్రకటనలను ప్రసారం చేయరాదని ట్రయిబియన్ అసిస్టెంట్ కలెక్టర్ వికాస్ మహాతో సూచించారు. గురువారం ఆయన చాంబర్లో మీడియా సభ్యులతో మాసిలింగ్ కమిటీ(ఎంసీఎంసీ) సభ్యులతో సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఇందులో పియూడి సూర్యన్, సోషల్ మీడియా, ఫ్రీట్ మీడియా, ట్రి సర్టిఫికేషన్ ఆఫ్ అడ్వర్టయిజ్మెంట్లపై శిక్షకులు లక్ష్మణ్ అహగూన కల్పించారు. ఎంపీఎంసీ ద్వారా చెల్లింపు వార్తలను గుర్తించడం, ముందస్తు అనుమతి లేకుండా ప్రకటనలను ప్రసారం చేయడంపై దృష్టిపెట్టాలన్నారు. అభ్యర్థి చేసిన ఖర్చును లెక్చర్ చేయాలని, ఆ మేరకు ఖర్చు వివరాలను రిజిస్టర్లో నమోదు చేయాలన్నారు.

నవనీత శతగోపం

నాణ్యత పేరిట నట్టేట ముంచిన కేంద్రప్రభుత్వ రంగ సంస్థ

- క్వంటాలకు రూ.6,920 ఇచ్చింది.. ప్రైవేటులో రూ.7,550..
- క్వంటాలకు రూ.630 చొప్పున కోట్లు నష్టపోయిన కర్షకులు



అదిలాబాద్ మార్కెట్ యార్డులో నీసీవ ఆధ్వర్యంలో పత్తి కొనుగోళ్లు (ఫైల్)

అదిలాబాద్, మార్చి 21 : (నవనీత తెలంగాణ) : కేంద్ర ప్రభుత్వ రంగ సంస్థ క్వంటాల కొనుగోళ్లను ఆఫ్ ఇండియా(సీసీవ) నిర్వహించిన ఫలితంగా రైతులు భారీగా నష్టపోవాల్సి వచ్చింది. జిల్లావ్యాప్తంగా ఆక్టోబర్ చివరి వారంలో కొనుగోళ్లు ప్రారంభమయ్యాయి. నీసీవ ఆధ్వర్యంలో అదికారులు పది కొనుగోళ్లు కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశారు. కేంద్రం ప్రకటించిన మద్దతు ధర క్వంటాలకు రూ.7,020తో నీసీవ కొనుగోళ్లు చేయాలి. కానీ.. జనవరి 20 వరకు అంతంత మాత్రం



నా పేరు అండె యాదగిరి. మాది తాంసీ మండలంలోని పొన్నూరి గ్రామం. నాకున్న 16 ఎకరాల్లో పత్తి వేకా. 130 క్వంటాలకు దిగుబడి వచ్చింది. నీసీవ కొనుగోళ్లు కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయకపోవడంతో నవంబర్లో ప్రైవేట్ వ్యాపారులకు రూ.6,800లతో 70 క్వంటాలకు అమ్మారు. దీంతో రూ.4.76 లక్షలు వచ్చాయి. అదే నీసీవ రూ.7,020 మద్దతు ధరతో కొనుగోళ్లు చేస్తే రూ.4.91 లక్షలు వచ్చేది. డిసెంబర్లో నీసీవకి 60 క్వంటాలకు రూ.7,020 ధరతో అమ్మారు రూ.4.21 లక్షలు వచ్చాయి. గిచ్చాడెమో ప్రైవేట్ వ్యాపారులు రూ.7,550 పెట్టి కొంటున్నారు. ఇప్పుడు అమ్ముతుంటే రూ.9.81 లక్షలు వచ్చేది. అంతా అమ్ముకున్న తర్వాత ధర పెంచి కొంటే ఏలాభం.

అధికంగా చెల్లిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం ధర పెరగడంతో రైతులు కొట్ట రూపాయలను నష్టపోవాల్సి వచ్చింది. వంట నాణ్యత పేరిట నీసీవ క్వంటాలకు రూ.100 తగ్గించగా, అదే రూ.7,550తో కొనుగోళ్లు చేస్తున్నారు. కేంద్ర ఎలా కొనుగోళ్లు చేస్తున్నారని రైతులు ప్రశ్నిస్తున్నారు. రైతులను ఆదుకోవాల్సిన కేంద్ర ప్రభుత్వ రంగ సంస్థ, తాను లాభపడి రైతులకు నష్టాన్ని చేకూర్చిందని రైతులు మండిపడుతున్నారు.

నాణ్యమైన విద్యుత్ను సరఫరా చేస్తాం..

- కేంద్రమంత్రి సమావేశంలో కరెంటు పోయింది నిజమే..
- కొన్ని నిమిషాల్లోనే పునరుద్ధరించాం..
- అదిలాబాద్ సర్కల్ ఎస్ఈ జయవంత్ రాయ్ చొహాన్

నిష్పక్షపాతంగా విధులు నిర్వహించాలి



మాట్లాడుతున్న ఎంపీ కౌంసిలర్ పాటిల్

ఔరిస్సా టౌన్, మార్చి 21 : ఎన్నికల విధులు నిష్పక్షపాతంగా నిర్వహించాలని ఎంపీ కౌంసిలర్ పాటిల్, ఆర్డీవో కోమల్ రెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు. ఎంపీడీవో కార్యాలయంలో పీఎస్ టీ, ఎంసీసీ, ఎఫ్ఎస్ టీ బృందాలతో గురువారం సమీక్ష నిర్వహించారు. అధికారులు తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు, విధివిధానాలను వివరించారు. ఏదైనా పిర్యాదు అందిన వెంటనే ఎఫ్ఎస్ టీ బృందాలు స్పందించాలని సూచించారు. వారికి కేటాయించిన ప్రాంతానికే చేరుకుని వారి విచారణ చేపట్టే సగదు, ఓటర్లను ప్రలోభాలకు గురిచేసే వస్తువులు పట్టుబడితే సీజ్ చేయాలన్నారు. పంచనామా నిర్వహించే కేసు

నిర్భయంగా ఓటియాలి..



ప్లాగ్ మార్చిలో ఎంపీ, డీపిఎస్, సీబి, పోలీసులు

ఎదులాపురం, మార్చి 21 : ప్రజలు భయాందోళనలకు గురికాకుండా నిర్భయంగా ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవాలని, అందుకే ప్లాగ్ మార్చి నిర్వహిస్తున్నామని ఎంపీ గౌడ్ అలం అన్నారు. గురువారం పట్టణంలోని కలెక్టర్ చౌరస్తా వద్ద ప్లాగ్ మార్చిని జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. ఈ ప్లాగ్ మార్చి ఎన్నికల చౌక్, వినాయక్ చౌక్, నేతాజీ చౌక్, అంబేద్కర్ చౌక్, గాంధీ చౌక్, దేవీచంద్ చౌక్, వన్ టౌన్ మీదుగా ఎన్నికల చౌరస్తా వరకు కొనసాగింది. ఈమీదల భద్రత, చెక్పోస్టుల నిర్వహణ, సమస్యత్వక పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద, వీటీ పాయింట్ల వద్ద భద్రత, ప్లాగ్ రూమ్ల వద్ద సీఆర్ఎఫ్ ఎస్ సిబ్బంది విధులు నిర్వహిస్తుంటారని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డీపిఎస్ జీవన్ రెడ్డి, సీఆర్ఎఫ్ కమాండెంట్ శ్రీకాంత్, పట్టణ సీబిలు సత్యనారాయణ, ఆశోక్, శ్రీనివాస్, ఫజిల్, సాయిబాద్ పోలీస్ స్టాండ్.

అడవులను రక్షించాలి..

- అధికారులు ప్రాణాలను ఫణంగా పెడుతున్నారు..
- అదిలాబాద్ కలెక్టర్ రాజ్ లాల్ షా
- ఘనంగా ప్రవచన అటవీ దినోత్సవం
- అటవీ శాఖ ఆధ్వర్యంలో బైక్ ర్యాలీ



ప్రతిజ్ఞ చేస్తున్న కలెక్టర్, ఎంపీ, డీపిఎస్, అధికారులు

ఎదులాపురం, మార్చి 21 : అడవులను కాపాడడానికి అధికారులు ప్రాణాలను ఫణంగా పెడుతున్నారని కలెక్టర్ రాజ్ లాల్ షా అన్నారు. ప్రవచన అటవీ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని గురువారం బైక్ ర్యాలీ నిర్వహించారు. డీపిఎస్ ప్రకాశ్ బాజీరావు పాటిల్, అసెంబ్లీ షాక్, బస్సాండ్, కలెక్టర్ చౌక్ మీదుగా జడ్చీ కార్యాలయం వరకు ర్యాలీ కొనసాగింది. ఆసంతరం జడ్చీ సమావేశ మందిరంలో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథులుగా

నిరంతర నిఘా పెట్టాలి..

- ఆరు అంతర్జాతీయ చెక్ పోస్టులను ఏర్పాటు చేశాం..
- ప్రతి వాహనాన్ని క్షణంగా పరిశీలించాలి..
- వీడియోఫీడ్ తప్పకుండా ఉండాలి..
- కలెక్టర్ రాజ్ లాల్ షా



పిప్పర్ వాడలోని టోల్ షాజా వద్ద పలసరాలను పరిశీలిస్తున్న కలెక్టర్, ఎంపీ

జైన్, మార్చి 21 : పార్లమెంట్ ఎన్నికల సమయంలో పిప్పర్ వాడలోని టోల్ షాజా వద్ద ఏర్పాటు చేసిన అంతర్జాతీయ చెక్ పోస్టులను గురువారం నిర్వల్ ఎంపీ గౌడ్ అంతో కలిసి కలెక్టర్ రాజ్ లాల్ షా పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్, ఎంపీ వాహనాలను తనిఖీ చేస్తూ, సిబ్బంది విధులను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడారు. నిరంతరం వీడియో గ్రఫీ నిర్వహిస్తూ వాహనాలను తనిఖీ చేయాలని సిబ్బందికి సూచించారు. చెక్ పోస్టుల వద్ద ఫోటో, పోస్టు, రెవెన్యూ, ఎక్సైజ్, ఆదాయం పన్ను శాఖ డిపార్ట్ మెంట్ల వారు విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. టోల్ మండలంలోని శంకర్ గూడ, జైన్ మండలంలోని పిప్పర్ వాడ టోల్ షాజా, జైన్ మండలంలోని ఆందోల్, భీంపూర్ మండలంలోని కరంజి, తలమడుగు మండలంలోని లక్ష్మీపూర్, బోడి మండలంలోని ఘనపూర్ వద్ద అంతర్జాతీయ చెక్ పోస్టులను ఏర్పాటు చేశామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డీపిఎస్ జీవన్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్, తహసీల్దార్ శ్యాంసుందర్, ఎంపీడీవో రవీంద్ర నాథ్, ఆర్ఎస్ సాయి పాల్గొన్నారు.

ఓటు వేయడంతోపాటు వేయించాలి..

- 7,078 మంది ఓటర్లుగా నమోదుకావడం కుబ్జురీణామం
- కలెక్టర్ ఆశీష్ సంగ్వాన్

నిర్వల్ టౌన్, మార్చి 21 : ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థలో ఓటుకు ప్రాధాన్యత ఉందని, ప్రతి ఒక్కరూ ఎన్నికల్లో ఓటు వేయడంతోపాటు అందరితో వేయించాలని కలెక్టర్ ఆశీష్ సంగ్వాన్ అన్నారు. గురువారం కలెక్టర్ టోల్ సూతన ఓటర్లకు సీఎం ద్వారా అహగూన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఓటింగ్ శాతాన్ని పెంచేందుకు ఓటర్లకు చైతన్యం కలిగిస్తున్నామన్నారు. జిల్లాలో కొత్తగా 7,078 మంది ఓటర్లుగా నమోదు కావడం కుబ్జురీణామం అని పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఓటింగ్ మిషన్ పై అహగూన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక సంస్థల అధ్యక్షులు కలెక్టర్ ఫైజానాబద్దా, ఆర్డీవో రత్నకల్యాణి, డిఆర్డివో విజయలక్ష్మి పాల్గొన్నారు.



వంతెన లేక ముందు గోదావరిలో సుబి వస్తున్న బస్సు(ఫైల్)

కడెం, మార్చి 21 : ఆర్డీసీ సేవలు అందక ప్రయాణికులు అవస్థలు పడుతున్నారు. కేసీఆర్ నిర్వారు హయాంలో బస్సులు నడుచాయి.. కాంగ్రెస్ సర్కారు ఆధ్వర్యంలో బండి అయ్యాయి. కేసీఆర్ ప్రభుత్వ హయాంలో కడెం-జగిత్యాల మధ్య వయా రాయ్ కల్ మీదుగా బస్సులు నడిచేవి. ప్రస్తుతం నడవడం లేదు. ఉమ్మడి అదిలాబాద్-కరీంనగర్ జిల్లాల పరిధిలోని కడెం-రాయ్ కల్ మండలాల మధ్య బెల్లాల్-బోర్లపల్లి వద్ద ప్రవహిస్తున్న గోదావరిపై 2018 సంవత్సరంలో రూ.700 కోట్లు పెట్టి నూతనంగా వంతెన నిర్మించారు. వంతెన నిర్మించక ముందు కూడా బస్సులు నడిచాయి. వంతెన పైనుంచి జగిత్యాల డిపోకు చెందిన బస్సులు

రాయ్ కల్, వడ్డెలింగాపూర్, బోర్లపల్లి మీదుగా కడెం మండలంలోని బెల్లాల్, కిందుకూర్ మీదుగా రోజుకు నాలుగు ట్రిప్పులు నడిచాయి. అలాగే రాయ్ కల్ మీదుగా మరో సర్వీస్ కూడా వయా బెల్లాల్, చిట్టాల్, మద్దిపడగ, ఎలగడప, లింగాపూర్ మీదుగా ఖానాపూర్ వరకు నాలుగు ట్రిప్పుల సర్వీస్ నడిచింది. తాజాగా అవి బండి కావడంతో వందలాది మంది ప్రయాణికులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ఈ విషయమై జిల్లా వల కడెం మండలంలోని బెల్లాల్ పోలీస్ స్టాండ్, ఇతర గ్రామాలకు చెందిన నాయకులు నిర్వల్, జగిత్యాల డిపో మేనేజర్లకు ఆర్డీసీ సేవలను పునఃప్రారంభించాలని వినతి పత్రాలను అందించారు.



మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ ఆశీష్ సంగ్వాన్

నగదు పట్టివేత

నన్నూరు(జి), మార్చి 21 : మండల కేంద్రంలో గురువారం పోలీసులు వాహనాల తనిఖీ చేపట్టారు. నాందేడ్ కు చెందిన ఇర్నాన్ ఎటువంటి ఆధారాలు లేకుండా రూ.70 వేలు తీసుకెళ్లున్నారు. ఈ డబ్బులను స్వాధీనం చేసుకుని, తదుపరి చర్యల కొరకు సీబీఐకు పంపిస్తున్న ఎఫ్ఐసీ హాన్డవు తెలిపారు.